

Штрихкод

Шифр



Нижний  
Новгород

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 10 · 11 класс

**ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА**

Олимпиада школьников Покори Верблюжьи горы  
по штурманская

Хасбурина Ренат Исаев  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Родина земля в 12<sup>57</sup>  
Санкт-Петербург

**Технический балл: 96**

Дата

«1» 03 2018 года

Подпись участника

*10 - 11 КЛАСС*

1. Представьте, что Вы готовите журналистский материал на тему: «Реформы российского императора Александра II». Опишите кратко замысел и содержание материала. Подготовьте вопросы для интервью по теме с современником тех событий писателем Ф. М. Достоевским.
2. Напишите сочинение-рассуждение на тему: «Величие простого человека».

1.

ЧИСТОВЫЙ

Муркашевской мастерской  
на тему

"Реформы российского императора  
Александра II"

"Подготовка! Куда же исчезают  
Русь-Греция?"

Александр II. Президентская  
личность этого императора ученых сразу  
вспоминает ассоциации: сибирякский удар.  
И это спрятано. Реформы Александра II  
затронули все сферы жизни общества XIX века:  
культурного, политического, социального и  
экономического. Однако, несомненно, ка-  
какойную работу государственного аппарата  
было брошено, вспоминает вопрос: а так все  
последние оказались реформами для народа?  
Сейчас же Александр II изменил вид  
работы всего российского общества в  
национальную сторону? Последнее - дело  
сторонне, неподконтрольное: это ли не одни хороши, то  
ли другие - несомненно. Обсудим с современниками  
такое событие, писавшими в газете "Доступе",  
гражданское послание Р. С. Доступе, в середине  
XIX века.

Вопрос для читервата:

- 1) Федор Михайлович, в разделе "Преслужение  
и наказание" ваш герой, Родион  
Раскольников, убивает генерал-баняртичеса.  
"Тверь я бросаю в чистое право генерала?" -  
был главный вопрос его письма. Речи  
вспоминают также категорическое, дающее  
историю траур на землю? Попадаешь  
всегда в чистую сибирякских бывшебов,  
активно поддерживавших Александра II?

- 2) "Человек поселяется в селе и живет, а человеческое одушевляет - и живет сеby" - пишет Туминский в "Европеец Фокине". Насколько такая форма бывшего привычного для к концу эпохи Александра II?
- 3) Небереговская страна, светское общество настает сформировавшись в период правления Александра II. Но где европейское французское бывшее, когда среди них на открытом письме, упомянутое Габриэлла - в сб это рассказывает "прекрасное чудо совершенства". В такой обстановке настает и перестает существовать властной членовластие погубившее и к концу тогда настает привычный русский пародия тута будничная рабочая жизнь!
- 4) Навредили ли такие привычки на европейской членности русской души?
- 5) к вопросу о "свободном" Европе. В 1861 году Юсса реагирует на отказ из реформ Сперанского: для чего такая опасность?  
"От отмены крепостного права? Для же русской службы для свободного?"
- 6) Судебная система также привычна и живет. Но ее время на конец кончилось, большинство судебных яседников стало открытыми. Стала ли совершенное российской судебной системой?
- 7) Библейская ягненок гласит: не суди, да не судимые будешь. Что русско-еврейская с судебной системой, столь она перестала помнить чужие судьбы?
- 8) История на небереговскую вынужденную

- ЧИСТОВЫЙ
- помимоу Александра II, основанным на идеях свободы, каторжного труда как вид наказания отменен не более. Справедливо ли это? Может ли "лабораторной чаре" отголосок ехать на гибель в местечко уединенное?
- 9) Революция Александра II должна уничтожить или шаги к ее осуществлению. Однако осталось в доках Германии "предметное письмо", аэропорт и горячий прессингует в долгий склад музейного, а определенных приготовов в России практические нет. В этом недоверию революции? Или это обидя беды русского народа - не поддается "справлению"?
- 10) Революция Александра II оказалась исторически чистой от государственного беспредела?
- 11) В "Бедах" есть разобраться, какая Русьская - один из предсказанных "бесед". Он будет, скроется и так. Что сделает революция (послужного / предвзятого) для них таких ехадей?
- 12) Четверехклассное образование стало бесплатным, а общегосударственным, а также - бесплатным. Есть ли необходимость в чиновнике на фоне простого, рабочего человека?
- присматриваясь: журналистикой ешь грязь будешь сопровожден фотографом "Петербург Достоевского" на фотовыставках будешь занятым Т.И. Достоевской на фоне множества лиц его сест.
- содержательнее ешь грязь!
- 1) Краткая характеристика уровня благополучия интеллигентской России до и после революции Александра II (просчет гравировок, керамистов, будильников и пр.)

- 2) Характеристика эпохи Чистилихин и императора его совершенства (честолюбия);
- 3) Продукт реформы Сперанского: 278 десантов Десанко, а 270 нет;
- 4) Историю с Ф.И.Достоевским;
- 5) Жизнь Александра II в русской историографии XIX века;
- 6) Вопрос: какое преображение наступил Россия XXI и XIX веков;
- 7) Оценка историками будущего императора Александра II.

подготовлено для читателей  
ARZAMAS.

## 2. Стихионье - рассуждение „Высшее простого человека“

Есть старая притча. В пустыне  
путник наехал осла, которого погнали  
погонщики. Путник был Десанко. Путники  
стали таскать погонщиков и погонщиков о  
погонщиках. „Благодаренное сенечество“ боялись  
в его душе. Когда путник возвращался  
обратно, насы туду в саду, он подумал  
о том, какое доброе дело совершил и как  
будет его отблагодарить. Ослы эту  
„отравленную“ туду путь не стапе. Всё  
благородство треснуло подтверждение сенечества  
пустыни.

Доброе душевное перо горог, совершающее  
хорошее, простое чудо, часто остаются  
незамеченными дядя Толя, кто их делает. Всё  
погонщиков, кто помогают благочестию для таких

Может в порядке вещей. Простое честное  
это и не может расставаться перед  
другими расставаться. Для них неизвестна  
иdea о том, что когда comes первичной души.

Когда я была масонкой, я сидела в родительских  
классах на ВДНХ, в Дарне культуры,  
сидела в Чарушинке, и всегда видела одно  
замечательных художников. Несовершеннолетие,  
они под деревьями сидели на скамейках  
стукающих ридом с картинаами. Тогда я  
знала масонок познаваю с душой внутри.  
Каждый изображал облака прорисованы сплошным  
столбом дыма, какими есть искрился свет.  
Никто из этих художников не пригласил купиц!  
они будто растворялись ридом со скамейками  
посидавши, становившиеся небесными, отступали  
перед всеми сидевшим и склоняли головы на  
зрителейского суд. Писать картины не хотели,  
но суд помимо знать хотели о состоянии  
души и ее достоинства и нравственности. Удивительное  
простое художников, для которых бесконечное подвиг,  
не отгородившееся скамейкой гляделось.

Не думай о том, что делаешь это то для  
других, забудь и посмотри, просто помни  
тому, кто нуждается в тебе. Поэтому прошу  
посмотрите некоторые литературные персонажи. Для  
Соседки изображена образ простого, честного, работягущего  
человека среднего возраста в мастерской Тишковой,  
героини рассказа "Мастерская добра". Всем  
соседкам она наводит по коридору, ради детей  
которые подессают своей дочери а подростков лежат  
в коехорде не сидят, проста душа ее для  
дорогих гостей выслушивает. "Не сиди  
свою без праведности" - пишет Симеонович.  
Мастерка Тишковская в своей добродушности,  
трудолюбии действует своим бесконечным посланием.  
Всегда смеется о себе она так никогда не  
подумает - сарашность. Всю так же и о  
себе не смеется Соня Маркеладова, герой  
романа Ф.М.Достоевского "Братья Карамазовы" и

*Ивановик*  
и находит ее: Она глядит Расплюсоку коту *Ладьи*,  
просит его показаться, сидит за машину  
которую, потому что езжает его. Ретинка  
становится, пурпурной тяжелой; глядит,  
потому что ей надо обеспечить своих близких.  
По-другому она просто не может.

Мертвечество говорит ей. *Душа откликается на*  
*бога.*

В пыльни бесполое загорается. Существоющее  
человек - это редео. Всесильно естеству *Усадьбу*  
надо удержаться на спине развернутого драки,  
когда он скажет *ты*, да борт опустят. Тако  
где и все это? Дороже всего за последнее  
встрече в наисущих душах, откуда - последний  
вспышки.

Моя бабушка всю жизнь проработала  
главное экологистом в сельсовете, спаса  
убийственное сельское. Но вместе с тем  
она никогда не переставала быть "человечной"  
человеком. Работала на общих поселках, помогала  
садить огородов, обустраивала деревни. Девушка  
попаркованная в деревне, прекрасно пела и  
была душой кипящим. Каприз, отская  
пылью отдыхающего сельского. Вот только за  
спасение душа настегнула судьбы *преданных*  
братьев, смирила близких и предалась *родных*. Несомненная на *перепутье*, моя  
бабушка не отменилась душой и дала  
своим. простые человеком. И я считаю  
ей великое.

"Мир в эту свершился, иссяк  
воздушной края, & соединяясь, трудно," -  
писал Бродский в стихотворении  
"Конец прекрасной эпохи". Мир в эту  
свершился и нарциссы иссякли недоступлено  
трудно. Вот только эта эпоха не имеет ни

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

конца, не погаса. Человек всегда стоит перед  
благороднее обучения собственной магией своего. ЧИСТОВИК

Многий сий величайшее чистовикое, совершающее  
подвиги, не знает для такого не самого  
дени. Величие не продается, это тщеславство.  
Большу в простых, однотипных людях находится  
то самое „величие“, которое мог постигнуть-то  
искусство в людях с корой, скелетом и  
деритостью... и не находишь.

Но это совсем искажает свое дело, не зная при этом,  
как тебе и твоё государство после смерти предадут  
подороже - это же не величие?

Думать о себе и посмеяться о других - это же не  
благородство?  
Не опасаешься сердечнее в той ситуации,  
когда весь мир против тебя - это же не  
исаренность сердца?

У Блока „истина в биче“, у Книгги -  
„величие в простом чистовике“.

**Результат: 96**

ЧЕРНОВИК суд присяжных г. чесмена  
капитан речного флота?  
(Ch. II)  
— присяжное заседание обработки  
— заседание судебного  
рекордиста — присяжные судебного  
суда губернских съездов съезда  
Черновик — рекордист ГКАД присяжных  
председатель агрессии судей Тюмень  
последовательно  
наименование) председатель 1877-Будущий  
председатель к.з.

Соне Мерсисайде <sup>Приблизительно</sup> <sup>1962</sup>  
обнаружено <sup>автомобильное</sup> <sup>автомобиль</sup>  
<sup>один из которых</sup> <sup>один из которых</sup>  
один из которых <sup>один из которых</sup> <sup>один из которых</sup>  
один из которых <sup>один из которых</sup> <sup>один из которых</sup>  
один из которых <sup>один из которых</sup> <sup>один из которых</sup>

баджон съезжое обиекты.

- Помимо кинематики. Чему запрещают. Твоя фраза  
что злого? - откуда такое бывшее в обиекте?

- Несмотря на то что это нечто гуманитарное, а необъект?  
предметы есть в этом мире?

? предположим Свердловск. Оно же краеведение не бо.  
Почему же люди это считают?

? определение на определение нечего: неопредел  
или нечего бывает?

- Среди них Свердловск. Всегда вспоминаю  
запись о том что это конкретное. Судя по всему  
в России есть и это конкретное?

- Тогда это - второе. Не определение. Нечего?

- "Что такое память" - второе. А первое что?

? Почему это память? Продолжает. В этом же  
исследовании память?

- Память/сторон. времена?

- Меня интересует. Помимо этого. Все виды  
изделий это предметы памяти?

- Это определение я не считаю предметом.  
Память времена. Это не предмет памяти в новых или  
старых временах? Или это память, это. Так?

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Гериковский Пурп. шефрана не гниль

подгништой

- 1) Старая сеть в истории России ~~старые~~
- 2) Семьи интересов русского ~~старого~~
- 3)

Чистая. гладки.

присыпка. с/к

две чулочные:

Бакелит. Сона

пересадка

Минерал

В

Миртес

Мицедония

Зима

некоторые

старые

Лене Миронова

Хорошо

старые

хорошее

запах

Хорошо

хорошее

хорошее

запах

Хорошо

хорошее

хорошее

запах

